

Credința

D. Maresal Ion Antonescu a primit un mesagiu din partea Führerului

Delegația germană a înmănat Conducătorului Statului darul trimis de Führer și poporul german

BUCUREȘTI. (R.) Era dimineață delegația specială a ofițerilor germani a oferit dlui Maresal Ion Antonescu darul trimis de către Führerul Adolf Hitler.

Solemnitatea a avut loc în palatul Preșidenției consiliului de miniștri.

La orele 11 a sosit la Palatul Preșidenției delegația ofițerilor germani, condusă de d. maior Engel, aghiotant militar al Führerului. Delegația a fost însoțită de d. Manfred von Killinger, ministrul Germaniei la București, precum și de dnii: general Gerstenberg, atașat militar al Reichului, d. lt. col. Braun, atașat militar adjunct și Stelzer, consilier de legație.

D. Maresal Antonescu a primit pe ofițerii germani și membrii legăției germane în cabinetul său, de față fiind dnii: col. adj. Mircea Elefterescu, col. G. Davidescu, lt. col. Galin, maior Marin și maior Calinescu, aghiotanți al Conducătorului Statului.

D. maior Engel a prezentat, în numele dlui Adolf Hitler cele mai bune urări pentru d. Maresal Antonescu, rugându-l să primească din partea Führerului, poporului și armatei germane un dar care însemnează o dovadă de simpatie și încredere.

Totodată d. maior Engel a înmănat dlui Maresal Antonescu un mesagiu din partea Führerului.

D. Maresal Antonescu a mulțumit dlui maior Engel pentru darul adus în numele Führerului, spunând că vede în această o dovadă de atenție deosebită față de dsa și poporul român. În același timp îi asigură de cele mai bune sentimente ale poporului nostru față de Germania și Führer, precum și de încrederea României în victoria finală, alături de aliații ei.

D. Maresal Antonescu a decorat apoi pe membrii delegației militare speciale germane în frunte cu d. maior Engel, precum și pe dnii dr. Ing. Rieber, reprezentantul firmei Daimler-Benz în România și Glock,

delegatul fabricii cu același nume care a construit automobilul special trimis de Führer dlui Maresal Antonescu.

După aceea întreaga asistență a coborât în fața Preșidenției Consiliului de miniștri, unde staționa mașina dăruită de Führer.

D. maior Kampka, a dat dlui Maresal Antonescu explicațiile tehnice referitoare la construcția mașinii.

Atât din punct de vedere tehnic,

cât și artistic, mașina oferită dlui Maresal Antonescu este cea mai modernă expresie a producției germane de automobile.

Est emarca „Mercedes-Benz” tipul „Grossee Mercedes” de 7,71 cu compresoare, are 8 cilindri în linie și cu o putere de 240 HP. Lungimea este 6 metri, iar greutatea de 4300 kgr. Viteza este de 160 km. la oră. Instalațiile interioare sunt numeroase și mult perfecționate.

D. Maresal Antonescu a făcut prima călătorie în nouă mașina dăruită de Führer, însoțit fiind de d. Manfred von Killinger, ministrul Germaniei. După o jumătate de oră s'a întors la Preșidenția consiliului de miniștri, unde delegația ofițerilor germani și membrii delegației și-au luat rămas bun de la Conducătorul Statului într-o atmosferă de aleasă cordialitate.

Bardia a fost predată după grele lupte

ROMA. (R.) Agenția Stefani anunță:

După grele și înverșunate lupte orașul Bardia a fost predat de către trupele italo-germane, care nu au depus armele decât în momentul când rezistența lor s'a dovedit a fi inutilă, luptând până în ultima clipă cu cel mai mare curaj și cu toată energia împotriva forțelor engleze mult superioare ca număr și armament.

Orașul Novgorod continuă a se afla în mâinile germane

Atacurile rusești respinse pe toate fronturile

HELSINKI. (R.) Agenția DNB este informată că toate încercările bolșevicilor de a pătrunde în pozițiile finlandeze au dat greș. După cum se mai arată de către Marele Stat Major finlandez prin comunicatul cel mai recent, presiunile sovietice

au rămas zadarnice și toate atacurile au fost respinse de trupele finlandeze cu pierderi mari pentru bolșevici.

În sectorul dela centru un regiment din Saxonia a zdrobit atacurile bolșevice și a capturat peste 300 de prizonieri.

Orașul Novgorod contrar sovieturilor care au fost răspândite continuă să fie în mâinile germane. El n'a fost evacuat după cum pretinde un comunicat englez, ci se află în stăpânirea trupelor germane.

Pagubele suferite de americani în Filipine

TOKIO. (Rador). Agenția Stefani comunică:

Cartierul general imperial anunță că pierderile pricinuite de marina japoneză flotei navale și ae-

riene din Filipine sunt: 103 avioane doborâte și avariate 257, au fost scufundate 4 contra torpiloare, 7 submarine și 5 vapoare. Un vas auxiliar și 30 vapoare au fost

avariate grav. Un contratorpilor, 2 vase pentru paza coastelor și 4 vapoare au fost avariate mai ușor. Un vas a fost capturat.

Europa sub jugul Statelor Unite

Un vis ca toate visele

BERLIN (R) Agenția DNB semnalează apariția în Statele Unite, a unei lucrări scrise de evreul Louis Evelin în această lucrare se arată pregătirea unei formidabile coloane a 5-a formată de emigranții europeni sosiți în Statele Unite de la 1933 încoace.

ce. Toți aceștia, scrie Louis Evelin, sunt pregătiți, prin cursuri speciale, pentru a forma clasa politică și conducătoare a viitoarelor state unite ale Europei. Lucrarea arată în continuare că dl. Wendel Wilkie, fostul candidat al dlui Roosevelt la președinția Statelor Unite, urmează să fie președintele Statelor Unite al Europei-organizate, bine înțeles sub patronajul protecția și controlul anglo-americanilor, iar colonelul Donovan și profesorul Francfurter, membrii principali ai guvernului uniunii europene.

ză să fie președintele Statelor Unite al Europei-organizate, bine înțeles sub patronajul protecția și controlul anglo-americanilor, iar colonelul Donovan și profesorul Francfurter, membrii principali ai guvernului uniunii europene.

foșt imediat răspândite în cercurile evreiești din America, care s'au grăbit prin organele lor de propagandă să preamărească viața dlui Churchill la Washington.

Căsătorie

Marti, 6 Ianuarie 1942, orele 7 seară se va celebra în Catedrala ort. rom. cununia Domnișoarei Georgina Tocal cu Domnul Locotenent Marin Marinescu.

GER MARE IN GRECIA

ATENA (R) Agenția Stefani anunță în Grecia băntuie de câteva zile un val de frig intens. La Atena termometrul a înregistrat 5 grade sub zero. A nins la Salonic, Florina și Cozani s'au înregistrat temperaturi de 18 și 16 grade sub zero. În unele locuri zăpada a întrerupt comunicațiile. Din cauza asprimei vremii autoritățile italiene au acordat populației o rație suplimentară de pâine.

O NOUA AGRESIUNE BRITANICĂ IMPOTRIVA SPANIEI

MADRID (R) Agenția DNB anunță: Avioane britanice de bombardament au atacat, la înălțimea Santanderului, un vas comercial spaniol de 3000 tone. Au fost omorâți cinci marinari iar alții câțiva răniți. Această nouă agresiune britanică împotriva Spaniei a indignat foarte mult populația.

MICA PUBLICITATE

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Ell.) Telefon 19-75.

CASA NOUA, modernă particulară 2 camere, bucatărie, rolou Esclingeni sobe de teracotă și grădiniță în cartierul funcționarilor de vânzare. Informații agentura Lorincz Str. Eminescu 24. 4094

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobilă antică și modernă, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

SERVITORE bucătărească se primește, Ienciu, Bul. Carol 6.

BODEGA și bufet „Speranța” din strada Brătianu 11, de vânzare. 4098

3 PORCI grași manguși pentru unsoare de vânzare. Lale Bara 24. 4099

CAMERA mobilată de închiriat str. Episcopiei 46, ap. 7. Tot acolo de vânzare o manta cu blană, un sac, pat pentru voiaj, un samovar rusec și o fântână cu pompă. 4087.

ROMANI! AVETI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU J OSTASII RANITI ROMANI.

Cumpăr sau închiriez cabinet medical

Adresați telefon 22-88

— IN TRECERE CU UNDELE Autostrăzile lui Adolf Hitler, de n'ar fi întrerupte de munți, văi și ape ar avea o lungime de 40.000 km. pentru al căror parcurs, Caracola, pe o mașină Mercedes Benz-Compresor, cu o viteză de 250 km. pe oră ar trebui să facă 160 ore. Undele electrice cu toate obstacolele existente face același distanță în vreo 1-7 sec. În marea sală a postului de emisie al Reichului se dă de exemplu un concert al ajutorului de lamă. Peter Anders cântă ar'a lui Cavaradosi din Tosca. D-voastră stați în rândul 30, adică la distanță de 33 m. sunetul se vibrează cu o viteză de 330 m. sec. D-voastră abziți prin urmare vocea cântărețului cu o întârziere de o milime de secundă. Un cunoscut de al D-voastră care stă la o distanță de 800 km. de Berlin în fața sinerofonului, aude prin urmare cântărețul mai repede decât Dv. Vocea electrică fără fir a cântărețului parcurge acest drum în vreo patru sutimi de secundă. Această mare viteză este o binecuvântare pentru serviciul de informații. Cu toate acestea chestiunea nu-i chiar atât de simplă. Să presupunem că dela marea post Telefunken dela Nauen se radiotelegrafiază pentru Rio de Janeiro litere „a” în punct și o linie. Distanța parcursă de 10.000 km. Al doilea drum spre Rio de Janeiro duce în jurul globului. Punctul dela „a” ajunge pe cale directă în circa 1-3 dintr'o secundă, iar pe cale directă în 1-15 dintr'o secundă. Într-un timp, primul punct ajuns la Rio a trecut de acolo și a ocolit globul. El ajunge la Rio cu 2-15 dintr'o sec. după primul punct, și așa mai departe. Instalații speciale au putut să dirijeze aceste semne care se amplifică la locul destinației. Reflectoarele folosite la antenele reflectoare de unde n'au numai misiunea de a întări emisia în direcția undelor și de a împiedica undele care eventual ar fi celea opuse m f b m u d ntual ar fi luat ceea ce opusă.

Ostași cari luptă cu bravură pe front, așteaptă dela noi, cei rămași acasă, să facem toate eforturile pentru înzestrarea armatei cu cele trebuincioase precum și refacerea provinciilor, foste sub dominația blestemată bolșevică.

Căutăm

Vânzători de ziare

ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 3.

D. Eden despre vizita sa la Moscova

AMSTERDAM. (Radior.) Agenția DNB transmite: D. Eden, ministrul britanic al afacerilor străine a vorbit Sâmbătă seara la postul de radio britanic despre călătoria sa la Moscova.

El a subliniat că a mai fost în Moscova acum șapte ani și că și atunci ca și azi s'a convins că „între cele două țări nu există nici o opoziție reală de interes”.

Conversațiile dela Kremlin au avut ca subiect două chestiuni și

anume: continuarea războiului și organizarea păcii și securității după războiu.

Desigur nu s'au putut lua hotărâri definitive deoarece trebuie să se ducă conversații și cu ceilalți aliați și cu dominioanele.

În încheiere d. Eden a declarat că deosebirea de forme de guvern din Anglia și Rusia Sovietică nu constituie un abs, deoarece forma de cuvânt nu joacă nici un rol.

Cinema Urania

Telefon: 1734.

Prezintă de Bobotează dela 6 Ianuarie. Cel mai frumos film German Producția Terra film Berlin. Un film ce nu-l veți uita niciodată. Cel mai formidabil spectacol al Aradului. Aventurile unui reporter de război. Un film pentru toată lumea.

Suflete sbuciumate

(LA REVEDERE FRANCISKA)

MARIANNE HOPPE

RUDOLF FERNAU

HANS SCHÖNKER

Rep. Matineu 11.30, 3, 5, 7.15, 9.15. Jurnale de război.

Arabii vor fi goniti din Palestina

LISABONA. (Radior.) Agenția Stefani transmite:

După telegrame sosite din New York, d. Churchill înapoiindu-se din Canada a avut între timp o întrevedere cu o înaltă personalitate evrească, bine cunoscută la Casa Albă.

Se pare că la această întrevedere a asistat și lordul Halifax.

În cursul ei discutându-se chestiunea evreilor din Palestina, d. Churchill s'a declarat net favorabil ca Palestina să devină un stat complet evreesc. El a adăugat că

arabii au destul pământ ca să se întindă și în altă parte și prin urmare ei vor fi evcuați din Palestina.

D. Churchill a declarat interlocutorului său evreu că, chestiunea palestiniană este un nod gordian care trebuie tăiat cu sabia.

Ajutorul pe care evreii din lumea întreagă îl dau cauzei britanice, a precizat d. Churchill, impune ca această chestiune să fie rezolvată în sensul ca Palestina să aparțină numai evreilor.

Declarațiile dlui Churchill au

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

GARANTIA FILMELOR BUNEI

Prezintă de Bobotează 6 Ian.—12 Ian.

Un mare film dramatic, cea mai bună realizare a studiourilor berlineze „TOBIS”

cu celebrul tenor BENJAMINO GIGLI și cu cea mai frumoasă și elegantă vedetă a studiourilor Europene KIRSTEN HEIBERG

Cântărețul nebun

Democratia sosesc întotdeauna prea târziu

Amsterdam (R) Agenția DNB anunță: ZIARUL AMERICAN STAR, REPRODUCE UN ARTICOL PUBLICAT ÎN 1939 DE GENERALUL MAC ARTHUR, RECENT ÎNVINS DE JAPONEZI, ARTICOL CARE POATE FI CONSIDERAT PROFETIC, GENERALUL MAC ARTHUR A SCRIS ATUNCI, CA PUTERILE DEMOCRATICE SOSESC ÎNTOTDEAUNA PREA TARZIU, ISI DAU PREA TARZIU SEAMA DE REALITATE SI INTENSITATEA PRIMEJDIEI.

Hawai — singura baza navala americana din Pacific

TOKIO. (R). Agenția DNB anunță: În cercurile politice și militare japoneze se subliniază cu o deosebită satisfacție faptul că după ocuparea Manillei, singura ba-

za navala americană din Pacific, a rămas aceea din Hawai, absolut insuficientă necesităților cărora Statele Unite trebuie să le facă actualmente.

Ajungerea arhipelagului Filipi-

nelor în stăpânirea Japoniei, asigură marelui imperiu dela răsărit o poziție inexpugnabilă în Pacific poziție care include complet drumul spre coloniile britanice din sudul Asiei.

Poporul francez nu va uita josiția dlui Churchill

VICHY. (R). Agenția ONB transmite: întreaga presă franceză consideră ca josiție discursul pronunțat de d. Churchill în parlamentul din Ottawa. Națiunea franceză nu va uita niciodată cuvintele jignitoare rostite de primul ministru britanic, după cum nu va uita nici eforturile britanice de a se salva dela Dunquerque.

Marina de război germană în anul 1941

Războiul scufundărilor împotriva Angliei. Războiul asediului naval împotriva Uniunii Sovietice

BERLIN. Într-o înțesantă sinteză retrospectivă a activității marinei de război germane, forurile competente germane relevă în ce chip forțele combătute navale germane și-au îndeplinit misiunile lor cele mai importante în anul 1941. Din această sinteză se relevă faptul că marina de război germană a avut 2 misiuni esențiale:

1. Continuarea fără întrerupere și în același ritm a războiului scufundărilor împotriva Angliei.
2. Războiul blocării flotei sovietice din Marea Baltică în golful Finic.

RAZBOIUL SCUFUNDĂRII VASELOR ENGLEZE

Prima misiune a fost îndeplinită cu cea mai mare energie de toate elementele marinei de război germane, recoltându-se succese extraordinare, astfel încât în primele luni ale anului 1941 a putut fi scufundat un tonaj de vase engleze sau navigând în slujba Angliei, în sumă de 6.55 milioane tone. Contribuția considerabilă au dat-o submarinele germane a căror isprăvi au fost relevate la timp. Paralel se menționează și acțiunile forțelor navale germane și anume crucieratoarele auxiliare efectuate în ape, la mari distanțe de patrie. Efectul acestor acțiuni a fost dezastruos pentru flota engleză, dacă se accentuează asupra faptului că numai într-o singură lună, în Februarie, au fost scufundate vase de război engleze, înregistrând 228 mii tone. Concomitent, s'a efectuat fără întrerupere, diminue-

apelor inamicului, care fapt a fost de altfel relevat de însuși Churchill în Camera Comunelor, spunând că este necesar să se doteze flota engleză cu vase de pază și suptaveghere, fiind nevoie în permanență de un echipaj depășind 20 mii oameni, pentru a face ca rutele navigației engleze să fie în afara oricărei primejdii. Mioul război al vedetelor rapide din Canalul Măneacă a înregistrat așijderea succese apreciable.

RAZBOIUL NAVAL AL ASIEDIERII FLOTEI UNIUNII SOVIETICE

În lupta împotriva Uniunii Sovietice, marina de război germană a avut de îndeplinit misiuni extrem de grele prin faptul că a trebuit să preseze flota din Marea Baltică a bolșevicilor, care era la mare distanță, superioră numărului celor germane, s'o îndepărteze de punctele ei de sprijin, să o împingă în golful Finic și s'o blocheze acolo. Această misiune a tre-

buit să fie îndeplinită fără să aibă vrece repercusiune asupra continuării războiului maritim împotriva Angliei, primtr'o concentrare a tuturor forțelor navale în Marea Baltică. Operațiunile din Marea Baltică au fost caracterizate în mare măsură prin războiul de mine, pentru care bolșevicii au arătat o mare preferință. Marina germană s'a dovedit însă la acest capitol absolut superioară inamicului rus, obținând mari succese prin înălturarea surprinzătoare a bătăjelor de mine inamice și punerea unei centuri proprii de mine. Astfel a reușit să împingă flota sovietică în golful Finic. Flota sovietică, în urma măsurilor posibilităților ei de mișcare, prin strămtocirea spațiului de operațiuni, fiind grămădită în apele strâmte ale golfului Finic, a fost expusă necomfort acțiunii masive a armeei aeriene germane, suferind pierderi foarte grele. Pătrunderea prin surprindere a vedetelor rapide germane în apele sovietice au conturat definitiv ima-

gina acestui război de sediu naval, unic în felul lui. Obținerea suptreției navale în Marea Baltică a fost condiția indispensabilă a realizării transporturilor neinterurbate de mînereuni scandinavice în porturile germane și organizării de mari convoaie de vase de transport care asigură aprovizionarea armatei pe cale maritimă.

(UTA)

MIȘCARE ÎN CORPUL MEDICAL

D. dr. Enea Bențea, medic de dîre, urbană la municipiul Arad, se ransferă definitiv, în interesul serviciului, ca medic al circ. Giuvăz, jud. Timiș.

D. dr. Puga Ion, medic secundar cu concurs, specialitatea chirurgie, se numește la institutul obstetric din Arad, până la terminarea stagiului.

D. dr. Morăceanu Isaia, actual medic șef al azilului antirabic Timișoara, se ransferă definitiv ca medic primar director al inst. antirabic Cernăuți.

Instințare

Subsemnatul, Teodor Lupciu, domiciliat în Arad, str. Episcopiei Nr. 10, intrând ca asociat la tipografia „ARDEALUL”, din Arad, str. Cloșca 15, invit pe această cale pe toți creditorii sus numitei firme ca în termen de 3 zile dela publicarea prezentei să anunțe subsemnatului pretențiunile ce au față de tipografia „Ardealul”, cunoscând că în caz contrar nu iau nici o răspundere pentru acestea.

Totodată subsemnatul Teodor Reculescu, domiciliat în Arad, str. Gh. Popa 9, în calitate de proprietar al tipografiei „Ardealul”, anunș că d. Samuil Reisman părăsește definitiv firma mea de unde a funcționat în calitate de conducător. În consecință invit pe toți actualii creditori să anunțe subsemnatului în termen de trei zile dela publicarea prezentei toate pretențiunile lor, cunoscând că în caz contrar nu vom lua nici o răspundere pentru angajamentele contractate de d. Samuil Reisman în numele tipografiei „Ardealul”.

Arad, 31 Decembrie 1941.

TEODOR LUPCIU

Arad, Str. Episcopiei 10

TEODOR RECULESCU

Arad, Str. Gh. Popa 9

Vizitati

Librăria Românească

ARAD BUL, Reg. Maria 18

Telefon: 13-98.

GER GROAZNIC ÎN TURCIA

ISTANBUL (R) Agenția DNB anunș Gerul și ninsoarea se menține în Turcia. Iarna aceasta e considerată ca cea mai grea din ultimii 25 ani. Mai multe persoane, printre care și cea mai bătrână femeie din Istanbul în vîrstă de 107 ani, a murit de frig. Unele informațiuni arată că în jurul Istanbulului au apărut haitele de lupi.

INTREBUNTATI GRAUL CU CHIBZUALA. NU RISIPIȚI PĂNEA.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZII

O PREMIERA EXTRAORDINARA!

Zilele sângeroase a revoluției din China! Aventurile misterioase a unui reporter! Lupta unui conșul american, contra teroristilor Chinezi! Cel mai mare film american ce s'a văzut până în prezent!

BARICADE

cu WARNER BAXTER, ALICE FAYE.

Afară din program jumalele ONC și UFA, Reprez. la 3, 5, 7.15, și 9.30.
Bilete de favoare și orice fel de reduceri sunt riguros suspendate

Ultima oră

Viitorul obiectiv al japonezilor: Singapore

Americanii se retrag în desordine

TOKIO. AGENȚIA DOMEI ANUNȚĂ, DUPA CUM ARATA DNB CA TRUPELE JAPONEZE ȘI-AU FIXAT NOUL LOR ŢEL, CARE ESTE ORASUL SINGAPORE SPRE CARE ÎNAINTEAZA CU TOATA ENERGIA. AVIAȚIA NIPONA ATACA ÎN MOD REGULAT ACEST ORAȘ ȘI BOMBARDEAZA FARA ÎNCETARE TOATE PUNCTELE LUI MILITARE PRECUM ȘI ÎNTARITURILE DIN ACEASTA REGIUNE. AMERICANII N'AU PUTUT NICI UN MOMENT SA OPUNA O SERIOASA REZISTENȚA ATACURILOR JAPONEZE.

Toate prezicerile americane au fost desmintite

TOKIO. (R.) Agenția DNB este informată că pretinse cercuri oficiale americane au prezis că întreaga flotă japoneză va fi în cel puțin 14 zile nimicită de la izbucnirea războiului. Întorsătura pe care a luat-o însă războiul din Pacific desminte formal aceste și tri tendențioase și arată că toate prezicerile americana

ne n'au fost altceva decât ațăări împotriva Japoniei și a intereselor ei în Oceanul Pacific.

În realitate lucrurile stau cu totul altfel căci cei care a avut de pierdut până acum în acest conflict, a fost flota americană, care a suferit cele mai neașteptate înfrângeri și care a pierdut unități navale de

cea mai mare însemnătate.

Se mai spune că trupele dela Manila au fost complet încercute și că scăparea lor din cercul de fier japonez este cu desăvârșire imposibilă. Trupele japoneze au reușit să obțină mari rezultate și în flutul Hankou, ceea ce dovedește din nou marea lor capacitate de luptă.

LA SINGAPORE, — A PATRA NOAPTE ÎN ADAPOSTURI

BANGKOK. (R.) Agenția DNB anunță: Postul de radio dela Singapore a difuzat Sâmbătă seara o informație în care arată că populația orașului a petrecut a patra noapte în adăposturile anti-aeriene. Tot în cadrul emisiunii de Sâmbătă seara, postul de radio Singapore a declarat că în noaptea de Vineri spre Sâmbătă, aviația japoneză a atacat pentru a patra oară orașul și că artileria anti-aeriană britanică nu a putut doborî nici un avion japonez.

Munca obligatorie de folos obștească a evreilor

Conform legii nr. 1003 din 15 Noembrie 1941 (M. O. nr. 272) și comunicatul Marelui Stat Major nr. 29 din 30 Decembrie 1941, se aduce la cunoștință următoarele norme de continuare a muncii obligatorii de folos obștească.

1. Munca va continua începând din dimineața de 8 Ianuarie 1942.

2. Evreii se vor prezenta în întreaga țară la muncă la autoritățile, instituțiile și întreprinderile unde au fost repartizați și unde se găseau în ziua de 20 Decembrie 1941.

3. Evreii care au compus diferite detașamente desființate și care până la data de 20 Decembrie 1941, au fost lăsați la vatră, precum și toți evreii ce au obținut scutire individuală de muncă, se vor prezenta după dispozițiile ce se vor da ulterior.

4. Sunt obligați a se prezenta la Cercurile de recrutare, toți evreii între 18—50 ani, care din diferite motive nu s'au prezentat până în prezent și nu au prestat munca.

Evreii care nu vor fi prestat cel puțin o lună de muncă, la apariția decretului lege pe plata taxelor, în locul muncii, nu vor avea nici dreptul să beneficieze de avantajele Măritului decret lege și li se vor încheia actele legale de date în judecată.

5. Toate autoritățile civile și militare, instituțiile, întreprinderile, etc., care au evreii repartizați, trebuie să ceară imediat să li se aprobe din nou după normele fixate

de inspectorat, menținerea evreilor la lucru.

Nu se vor aproba decât cererile bine motivate.

Aprobările se dau în felul următor:

Până la 20 evreii de Cercurile de recrutare, până la 50 evreii de comandamentele teritoriale și peste 50 evreii de Inspectorat.

În cuprinsul Cercului de recrutare București, unde își are sediul inspectoratul, toate aprobările se dau numai de inspectorat.

Durata maximă pentru care se acordă prima aprobare este până la 1 Februarie 1942, după care la

nevoie se va reinnoi.

6. Cererile de recrutare vor ridica la 15 Ianuarie 1942, evreii de la autoritățile, instituțiile și întreprinderile care nu au primit până la acea dată aprobarea de menținerea evreilor la lucru.

Deasemenea se vor înapoia imediat la Cercul de recrutare evreii ce au terminat lucrul și nu mai sunt necesari.

7. Ministerul muncii se va convinge prin organele Cercurilor de recrutare și ale inspectoratului de prezența zilnică a evreilor la lucru și necesitatea menținerii lor.

Complectarea legii Nr. 936 din 1941, privitoare la obligarea evreilor de a contribui la constituirea de stecuri de îmbrăcăminte în interes social

Monitorul Oficial Nr. 3 din 3 Ianuarie a. c. publică următorul decret-lege:

ART. 1. — Evreii prevăzuți de art. 1 și 2 din legea Nr. 936 din 1941, ale căror venituri au fost supuse în cursul anului bugetar 1940—1941 impozitului pe salarii, sunt supuși obligațiilor prevăzute de legea Nr. 936 din 1941.

Cantitatea de efecte ce fiecare evreu este obligat să dea se fixează proporțional cu totalul veniturilor brute realizate în cursul anului bugetar 1940—1941, în cazul în care

evreii mai au și alte venituri pentru care sunt înscrși în matricolele fiscale, se vor aduna toate veniturile, iar obligațiile impuse prin legea Nr. 936 din 1941 se vor îndeplini în raport cu cuantumul total al veniturilor.

ART. 2. — Pentru stabilirea veniturilor prevăzute de articolul precedent, evreii intrând în prevederile acestei legi, sunt obligați a produce un certificat eliberat de instituția plătitoare, în care se va arăta, pe răspunderea conducătorilor instituției, sumele plătite în cursul

exercițiului financiar 1940—1941.

ART. 3. — Termenele prevăzute în legea Nr. 936 din 1941 se socotesc în privința evreilor prevăzuți în prezenta lege, dela publicarea acestei legi în Monitorul Oficial.

ART. 4. — Toți acei care au cunoștință de cazuri de sustragere totală sau parțială dela îndeplinirea obligațiilor impuse prin legea Nr. 936 din 1941, sau prin această lege, și nu le vor denunța autorităților, se vor pedepsi potrivit dispozițiilor art. 11 din legea Nr. 936 din 1941.